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PAMET PRO IMPULSNI TELEFONNI VOLBU, PRACUJICI i

S INTEGROVANYM OBVODEM MHB9110 JAKO CILOVY o R
CISELNIK S KAPACITOU 10 TELEFONNICH CISEL o % s30) B |
S 22 CISLICEMI NEBO MEZISERIOVYMI MEZERAMI: T—u i
i &8 R Ussfa
L-.d 4 | - _:1___ Al

MEZNI HODNOTY :

min. max.

Napiti dnotlivch vivodech FUNKCNI BLOKOVE ZAPOJENI
apéti na jednotlivych vyvodec (zapojeni vyvedl pfi pohledu shora)
vuci wyvodu Uss (€. 01) Ux/1 +0,3 —20 Vv Pel ! PP

Rozsah provoznich teplot okoli da —10 + 55 °C

1 — substrat (Ugs)
2 — hodinové impulsy @1

POUZDRO: IO—14 3 — hodinové impulsy @3

4 — vybér z pameti
5 — uvolnéni ridici logiky
- N 6 — platnost vstupnich dat
CHARAKTERISTICKE UDAIJE: 7 — zdpis do paméti
8 — vybér obvodu
¢ — blokovani dat volby
Zékladni hodnoty: Uss = 0V, i, = 425°C 10 — blokovani dat adresy
_ 11 — nulovani '
nom. min.-max 12 — platnost vystupnich dat
Piikon 13 — sbérnice dat C;
Uey = =1V, Ugr = =165V, 14 — sbérnice dat C:
fo = 18 kHz Pc 2,23 mW 15 — sbérnice dat Cj

Svodovy proud vstupu hodinovych 16 — sbérnice dat Cy
impulsu
Up = =165V lp =10 uA

Svodovy proud ostatnich vstupu
Uy = =165V s =1 uh

Kapacita hodinovych impulsu )

Up =0V, f=1MH:z Co 70 oF
Kapacita ostatnich vstupd .
Ur=0V, f=1MHz of =5 pF VYBER 0BVODU AL
Vystupni proud — uroven H 9) VYBER Z PAMETI Hhnp |
= > PLATHOST VSTUP-
Yo T lox 2 0,6 v NICH DAT A EJIR[‘
Vystupni proud — uroven L ADEE&ﬂST -
= _ PLAT
Uo 10V loL =10 HA VYSTUPNICH DAT ll-_‘l_l_—nil s0_lee 60 L
Rychlost vystupu cislic A<TupN| KdD g ;] e n7
fo = 18 kHz fo 8,35 Hz T 5 f
' KOVANI 30 1. Cislice 2. |1r_1

DOPORUCENE PRACOVNI PODMINKY: Uss = 0V Baroley o C

Kmitoéet hodinovych impulsu fo 10... 30 kHz  Easovéni protizakmitové logiky

Napéti hodinovych impulst — :
aroven L ) Usr —135... =165 V

Napéti hodinovych impulsu — o
uroven H ?) Ugjy +0,3...—-1,0 V Casovy prubéh volby z pameti

Trvani cela hodinovych impulsa tr 01...4 5

. v

Trvani tylu hodinovych impulsu ty 0,1...8 ys

Sitka hodinovych impulsa t 5...40 us

Vzddlenost hodinovych impulsu ts 5...40 s

Vstupni nopéti — uroven L U —50...—-165 V BERVLS

Vstupni napéti — uroven H Uiy +0,3...—1,0 V s PN

Sitka impulsu platnost dat %) tc =10 ms A g s

H @—— ———

Trvani tylu nulovaciho impulsu trf = 100 us B4

L +-——.~]£———

Zpoidéni nulovaciho impulsu ) trD =z 3 ms | fw

) Efektivni kapacita vstupli hodinovych impulsi 260 pF. ¢ " — ———

2y C; az Cy jsou aktivovane jako vystupy. - tro_,, R

3) Rozdil urovni Upi pro @1 o @2 musi byt mensi nez 0,5 V. R H=————3

1 Meéreno na udrovni Uj. oo T

%) Od okamiiku, kdy hodinové impulsy dosahnou amplitudy Uer = ~13,5 V.




